

Студенческий семинар «Коптская Церковь: опыт соприкосновения» прошел в СПбДА



Служба коммуникации ОВЦС, 22.12.2023. 12 декабря в Санкт-Петербургской духовной академии состоялся студенческий семинар на тему «Коптская Церковь: опыт соприкосновения».

Ведущими семинара выступили руководитель Международного отдела СПбДА протоиерей Димитрий Сизоненко и учащиеся академии, 24 ноября – 4 декабря 2023 года **посетившие Египет** в составе делегации представителей русских духовных школ.

Как **сообщает** сайт СПбДА, участники поездки рассказали об особенностях богослужебной жизни, культуры и традиций духовного образования Коптской Церкви, а также о многовековой истории дружественных отношений египетских христиан и православных верующих стран исторической Руси.